

Мы нашли большой муравейник под елью.

Мы нашли большой муравейник под елью. Сначала мы думали, что это просто куча сора и старой хвои, а не город муравьёв. Ведь не было видно этих насекомых.

Теперь снег сошёл с кучи, и муравьи вылезли погреться на солнышке. После долгого зимнего сна они были совсем без сил и лежали на муравейнике липкими чёрными комьями.

Мы потревожили их палочкой, но они едва могли пошевелиться. У них даже не было сил отстреливаться от нас едкой муравьиной кислотой.

Пройдёт всего несколько дней, и работа оживит муравьёв. Закипит тогда работа!

(86 слов)

(По В. Бианки)

Озаглавьте текст и перескажите его.

Выразительно прочитайте текст вслух.
